# Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

### OFÍCIO VEREADOR Nº 2161/2021

São Roque, 23 de novembro de 2021.

#### Prezado Senhor

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, visando a elaboração de um projeto técnico, para construção de alça de acesso para Rua Claudio Manoel da Costa, no Bairro Paisagem Colonial, as margens da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, situada no perímetro urbano municipal de São Roque.

Tal pedido se justifica, uma vez que diversos moradores relataram a este Vereador a dificuldade em acessar o bairro Paisagem Colonial em horário de pico, bem como relataram que já presenciaram diversos acidentes no local por conta da falta de uma alça de acesso no local.

Nesse sentido, solicito uma atenção especial para caso em tela, visando a elaboração de projeto técnico para construção de alça de acesso para Rua Claudio Manoel da Costa, no Bairro Paisagem Colonial, as margens da Rodovia Prefeito Quintino de Lima, situada no perímetro urbano municipal.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

#### **WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE**

Vereador

AO

#### DER - DEPARTAMENTO DE ESTRADA DE RODAGEM

Avenida do Estado, 777 - Ponte Pequena - São Paulo - SP - CEP.: 01107-901

PROTOCOLO Nº CETSR 23/11/2021 - 14:19 12663/2021

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

#### **ANEXO I**



